



美“奋进”号航天飞机 完美落地

美国“奋进”号航天飞机北京时间昨日14时35分在佛罗里达州肯尼迪航天中心安全着陆,完成了退役前最后一次飞行。“奋进”号在太空执行任务的时间定格在299天,飞行里程达近两亿公里。

(据网易)

最新分析报告显示

德肠道疫情错怪西班牙黄瓜

新华社马德里5月31日电(记者 冯俊伟)西班牙政府有关部门人士31日表示,如果最后调查结果证明,最近德国爆发的肠道疾病感染源不是来自西班牙的黄瓜,西班牙不排除要求德国赔偿经济损失,从而缓解西班牙果蔬业因德国政府的草率言行而蒙受的重大损失。

西班牙卫生、社会政策和平等部有关人士31日对媒体说,据《汉堡晚报》报道,德国汉堡负责卫生事务官员科尔内利亚当天澄清说,西

班牙的黄瓜不是这次肠道疾病的感染源。科尔内利亚还说,实验室的第二次分析报告显示,西班牙出口的黄瓜上的细菌与病人排泄物中的细菌不同。她此前曾把这次还未查明来源的病毒感染与西班牙的蔬菜联系在一起。

西班牙政府有关人士对德国汉堡卫生官员的表态表示满意,并称目前尚未收到德国政府为西班牙果蔬正名的官方通报,但表示相信会通过欧盟委员会快速预警网获得好消息。

有报道说,“毒蔬菜”导致的肠道疾病在德国暴发以来,德国方面宣称感染源为从西班牙进口的黄瓜,造成市场对西班牙蔬菜需求骤降,西农业遭受重大损失。西南部阿尔梅利亚、格拉纳达和马拉加等市的蔬菜销售业已减少550个工作岗位。如果致病病菌来源不能尽快被查明,西班牙果蔬销售业将因此损失数千个工作岗位。据估计,西班牙蔬果种植业损失可能将达2亿欧元。

国际原子能机构调查团称

福岛核事故祸起低估海啸危险

据新华社东京6月1日电(记者 蓝建中)正在日本访问的国际原子能机构调查团1日表示,福岛核电站事故的原因在于低估了海啸的危险。

调查团当天与日本政府官员在首相官邸举行总结会议,并向日本政府递交了调查报告的概要。概要明确指出,日本的核能管理体制存在漏洞,明显过低地评估了海啸的危险。

概要说:“核电站的设计者和运营者,应该评估所有自然灾害的风险并采取预防措施。在出现

新情况时,应该对先前的评估结果进行修正。”

概要还指出,日本政府应保证原子能安全保安院具有独立性,能够对核电站进行定期检查,并有能力恰当地处理严重事故。

概要提醒日本政府说,今后要仔细评估氢气爆炸的危险。

调查团将在国际原子能机构6月20日至24日在维也纳举行的核安全部长级会议上汇报详细调查结果。

日多名官员不满首相应对震灾措施辞职

据新华社东京6月1日电(记者 吴谷丰)据日本媒体1日报道,内阁府副大臣东祥三、国土交通省副大臣三井辨雄和总务省副大臣铃木克昌等5名日本高级官员当天向首相菅直人递交了辞呈。

据报道,因不满菅直人应对地震灾害和福岛核电站事故的措施,东祥三等3名副大臣1日晚前往首相官邸递交了辞呈。此外,日本环境省大臣政务官樋高刚、总务省大臣政务官内山晃也向菅

直人递交了辞呈。

当天早些时候,日本在野的自民党、公明党和日本奋起党联合向日本国会众议院提交了针对菅直人内阁的不信任决议案。众议院全体会议可能于2日就不信任案进行表决。

已递交辞呈的5名官员都是“亲小泽”的民主党众议员。根据日本宪法,如内阁不信任案获通过,内阁须在10天内解散众议院或实行总辞职。

北约延长对利 军事行动 90 天

据新华社布鲁塞尔6月1日电(记者 张伟)北约秘书长拉斯穆森1日宣布,北约已决定将对利比亚军事行动延长90天。

拉斯穆森在一份声明中说,“这一决定向卡扎菲政权传递一个明确信号:北约决心继续行动,以保护利比亚人民”。他说,北约将继续执行联合国决议,保持军事压力,直到完成使命。

拉斯穆森说,北约将确保利比亚人民可以自主决定未来。

3月底,北约从美国手中接管对利比亚军事行动指挥权,执行武器禁运、设立禁飞区等任务。北约官员表示,北约当初制定的作战计划的期限为90天。但鉴于当前利比亚局势依然胶着,战事何时结束难以预料,北约只得延长军事行动期限。

丰田在美召回 5.2 万辆普锐斯

据新华社芝加哥6月1日电(记者 朱诺)丰田汽车美国销售公司1日宣布,由于方向盘存在反应迟钝的隐患,将在美国召回5.2万辆2001年至2003年生产的普锐斯汽车。

丰田汽车美国销售公司在当天发布的一份声明中说,该召回计划是丰田在全球召回10.6万辆普锐斯计划的一部分。

声明说,这些汽车的方向盘在重复进行大幅转动后,动力转向装置中的螺母可能出现松动,从而可能导致驾驶员在方向盘左转的时候很费力。

美国地区的普锐斯车主将从6月初开始陆续收到通知函,届时,丰田经销商将免费更换汽车的相关配件。

碳排放创新高 地球要“发烧”

2℃“控温目标”或成泡影
专家称将导致生态机制失常

国际能源机构5月30日说,全球与能源相关的二氧化碳排放量去年创新高,减排温室气体遭遇重挫,为实现全球气温升幅不超过两摄氏度的目标蒙上阴影。

这一机构呼吁各国迅速行动,为实现控温目标出力。

>>> 306 亿吨： 去年碳排放量历史最高

总部位于巴黎的国际能源机构声明说,全球能源相关二氧化碳排放量在2009年经历金融危机引发的“攀升低谷”后,2010年升至306亿吨,高出2008年排放量纪录5%。

“依据最新估算,全球2010年能源相关二氧化碳排放量为历史最高。”

这家机构预计,电力行业当前的二氧化碳排放水平已经达到2020年预设排放量的80%。换句话说,计入在建发电站投入运营后的二氧化碳排放量,电力行业2020年的排放量可能超出既定目标。

按声明的说法,全球去年能源相关二氧化碳排放量的40%来自经济合作与发展组织中的发达国家。相比之下,这些国家2009年能源相关二氧化碳排放量仅占全球总量的25%。

>>> 控温 2℃： 设定目标恐难实现

国际能源机构首席经济学家法提赫·比罗尔直言,如果全球二氧化碳排放量以现有势头攀升,去年墨西哥坎昆气候变化大会设定的两摄氏度控温目标恐难实现。

“二氧化碳排放量大幅升高,基础设施投资加大进而‘预支’预期排放目标等状况显示,我们希望将全球气温升幅控制在两摄氏度的目标严重受挫。”

为实现这一控温目标,大气中二氧化碳含量应限制在大约450ppm,即每百万大气分子中不多于450个二氧化碳分子。国际能源机构说,为实现控制大气中二氧化碳含量的目标,全球2020年能源相关二氧化碳排放量不得超过320亿吨。这意味着,全球今后10年的能源相关二氧化碳排放增量必须少于2009年至2010年间的增量。

>>> 2020 年限期： 时间紧迫,呼吁及早行动

比罗尔说,全球去年能源相关二氧化碳排放量创新高敲响警钟,各国应迅速行动,为在有限时间内实现控温目标尽力。

“在2020年前采取行动的空间不断遭到挤压。”比罗尔说,“除非迅速进行决断,否则实现坎昆会议目标将变得极度艰难。”

联合国气候变化大会去年12月在墨西哥坎昆举行。经过13天谈判,大会达成两项成果,内容涉及为发展中国家适应气候变化提供资金、技术帮助以及《京都议定书》第二承诺期。

问题在于,与会各国虽然就两摄氏度的控温目标达成共识,但并未就具体行动细节达成一致,无法步调一致协调行动。

>>> 相关链接 2℃,危险的“门槛”

现今世界上的所有的机构和国家,包括欧盟、日本、美国、中国、印度、大型跨国企业、绿色和平组织等等,全都同意地球必须控制在升温2摄氏度的标准内,原因是一旦跨过了2摄氏度的门槛,将会导致生态机制失去控制,气候专家认为摄氏2度成了人类存亡的关键。

专家推估,只要地球平均气温上升1摄氏度,部分野生动物就会濒临灭绝,物种被迫迁离驻地或者甚至灭绝,上升2摄氏度的话,有三成的动物、植物绝迹,各地干旱、饥荒、珊瑚白化,人类面临生存危机。上升3摄氏度,三成海岸湿地将会淹没,热浪、干旱,上亿人无水可用。上升4摄氏度,亚洲、非洲每年洪患不绝。上升5摄氏度,超过4成的动植物将会灭绝。一旦全球温度升高6摄氏度,人类及大多数物种都将灭绝。(据《钱江晚报》)

THB 河南天海电器有限公司招聘

●人力资源经理(2人)
工作地点:上海、重庆(各1名)
要求:

- 1.年龄25周岁~35周岁,性别不限,身体健康,为人正直,踏实肯干,能长期驻外地工作者优先;
- 2.统招本科及以上学历,人力资源、工商管理等相关专业,条件特别优秀者可适当放宽学历;
- 3.两年以上生产制造行业人力资源主管工作经验,熟悉人力资源各大模块职责,有管理经验者优先;
- 4.良好的职业形象,优秀的表达能力、说服能力及沟通能力;
- 5.热爱人力资源事业,富于责任心、敬业精神及团队精神。

职责:

- 1.熟悉国家人力资源相关政策,负责对分公司人力资源管理工作进行全面组织、实施;
- 2.认同公司人力资源管理理念,与集团人力资源部管理部门保持密切沟通;
- 3.结合分公司地域及自身特点在集团公司政策范围内开展人力资源工作;
- 4.熟练掌握劳动用工、薪酬福利、法律规定,确保相应的法律法规在分公司正确实施,能妥善处理发生的劳务纠纷。

★公司将为您提供良好的职业发展空间和优厚的福利待遇。
★公司为正式员工缴纳五险一金,并提供公休假、年终奖。
★以上岗位,待遇优厚,薪资面议。
电话:0392-3314522-8612 孟先生
公司主页:www.thb.com.cn
简历请发至:mengxiangchun@thbcom.cn